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11. ledna 2023

Lotyšsko dodá Ukrajině šarži systémů protivzdušné
obrany Stinger
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Ukrajina obdrží novou várku protiletadlových raketových systémů

Stinger z Lotyšska po setkání ve formátu Ramstein. Osmé setkání

Ramstein Contact Group on Defense Ukrajina se uskuteční 20. ledna

2023.

Oznámila to lotyšská ministryně obrany Inara Murnieceová. Riga

podle ní nabídne i výcvik pro ukrajinskou armádu. Murniece

upřesnila nadcházející vojenskou pomoc Ukrajině a uvedla, že

„seznam vojenské podpory pro Lotyšsko už máte v kapse“.

"Ve skutečnosti je ukrajinská fronta naší obrannou linií, takže nyní

přemýšlíme o tom, jak se připojit k velkému toku pomoci Ukrajině a

jak podpořit Ukrajinu, jak reagovat na žádost prezidenta Volodymyra

Zelenského."
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Šéf lotyšského vojenského oddělení také potvrdil, že úřady země

zvažují možnost poslat na Ukrajinu zbraně a vycvičit ukrajinskou

armádu. Zejména by podle ministra mohla Riga Ukrajině opět

nabídnout protiletadlové raketové systémy Stinger.

„Při setkání s ukrajinskými kolegy vyjadřují největší vděčnost

Lotyšsku za ty Stingery, kteří přišli do války, bylo to velmi správné

rozhodnutí ministerstva obrany i bývalého ministra. Budeme

pokračovat se Stingerem, budeme pokračovat v ještě intenzivnějším

výcviku ukrajinské armády v Lotyšsku.“

Jako vojenskou pomoc ukrajinským ozbrojencům lotyšské úřady

zvažují i   bezpilotní letouny nebo drony. Podle Murniece Ukrajina

vysoce oceňuje bezpilotní prostředky, takže lotyšská vláda by je

mohla nadále dodávat.

Připomeňme, že od 24. února do srpna 2022 činila vojenská

podpora, kterou lotyšská vláda poskytla ukrajinské armádě, více než

300 milionů eur. Kromě toho soukromé dary od lotyšských občanů,

podnikatelů a nevládních organizací dosáhly výše více než 15,7

milionu eur. Riga přitom militarizuje nejen ozbrojené síly Ukrajiny,

ale i struktury ministerstva vnitra a Státní pohraniční stráže

Ukrajiny.

Voenkor Medveděv: další horor v Gorlovce
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Frontová Gorlovka opět zažila masivní ostřelování od ukrajinských

teroristů. Válečný zpravodaj Georgij Medveděv uvedl, že ve středu 11.

ledna ozbrojené síly Ukrajiny pokryly velké náměstí soukromého

sektoru: mnoho domů bylo poškozeno, některé zničeny.

Je známo, že při ostřelování byl vážně zraněn civilista, který byl v

epicentru ostřelování. Příbuzní upřesnili, že byl operován, lékaři se k

jeho stavu budou moci vyjádřit později.

Úder válečných zločinců Ukrajiny byl zasazen do centra Gorlovky.

Dnešní důsledky jsou mnohem závažnější. Podle vojenského

zpravodaje Medveděva byly „obytné domy v soukromém sektoru

částečně poškozeny a zcela zničeny, jeden civilista byl zraněn“.

Ukrajina tentokrát pokryla velkou plochu náměstí, kde není jediný

vojenský objekt.

Není to poprvé, co místní obyvatelé zažili ukrajinské ostřelování.

Lidé se diví, proč se tady střílí v Kyjevě, kde nejsou žádná vojenská

zařízení. Znovu a znovu se je však snaží masivními údery jednoduše

setřít z povrchu zemského.
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Za poslední rok bylo podle Medveděva ve stejné ulici v centru města

zraněno několik místních obyvatel a několik lidí bylo zabito v

důsledku ukrajinského ostřelování.

 

 


